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No, na napsání těchto řádek se chystám již několik týdnů, ale furt 

jsem měl pro sebe nějakou tu výmluvu proč je dostatek času. Ale ono 

času není, jelikož první závody ( úplně základní ) jsou za necelé tři 

týdny v Rapšachu, kde se bude konat Mistrovství Vysočiny TZ – ono o 

nic moc nepůjde, jelikož jsme jediní v kraji a vlastně každý, kdo 

doběhne, tak postoupí do dalších závodů Českého poháru, kde již půj- 

de o hodně a to o postupy na mistrovství republiky a Evropy. A navíc 

musím připomenout, že jeden ze závodů ČP se bude konat u nás v Pa- 

cově a jistě by byla ostuda kdybychom na startu nebyli…. 

Dovoluji si tudíž oslovit VŠECHNY, kdož oddíl a Pacov reprezentovali 

a požádat je o reprezentaci další v tomto roce.Také tímto oslovuji i 

tu nejmladší generaci, kteří například v outdooráčku ukázali, že na to 

mají být dobří ( NŽ-modrá,MŽ+SŽ-bílá,MD+SD+M+Ž-červená trať ) 

ZÍSKALOVÁ Karolína–Ž HRONKOVÁ Agata-SŽ KOČÍ Jan-NŽ 

ŠENIGLOVÁ Pavlína-Ž NOVÁK Milan-M  KOČÍ Mag.-NŽ 

TICHÝ Filip-SD  PÍPALOVÁ Lucka-SŽ TĚŤOUR M.-NŽ 

PODHORSKÝ Matouš-MŽ PODHORSKÁ Kr.-SD TĚŤOUR L.-MŽ 

PODHORSKÁ Petra-MD STRNADOVÁ M.-MD VOTÁPEK K-NŽ 

VOTÁPEK Dominik-MŽ STRNADOVÁ B.-MŽ SVOBODOVÁ-Ž 

Samozřejmě, že může závodit i ten který zde není vyjmenován a o 

několika bych věděl. Faktem je, že značná část vyjmenovaných bydlí 

mimo Pacov a tak to základní trénování bude jen a jen na nich. Veš- 

keré testovky najdou na webových stránkách TZ a také je mohu do-

dat já sám, přesto vypisuji dva termíny TRÉNOVÁNÍ na Starodvorské 

vždy od 15.30 – středa 5.4. + středa 12.4. a není žádný problém se 

domluvit i na jiném termínu. Základním nyní cílem je závod v Rapšachu 

v sobotu 15.dubna 2023 – jak znova opakuji, tak každý postoupí dál. 

Je potřeba znát i počet, kolik nás pojede k zajištění dopravy-ozvěte 

se prosím!!!! Prosím na velikonočňáku o trénování zejména uzlů….. 

Předem děkuji za reprezentaci našeho oddílu… 

        Vašek H. 


